
HYDRA
Vasca gelato
Cuve à glace  

Eiscreme-Wanne 
Ice-cream well

Cuve réfrigérée à basse température encastrable pour l’exposition de bacs à 
glace, avec groupe logé ou prédisposée pour groupe à distance. Cuve 
rayonnée en acier inox AISI 304 avec fond incliné. Isolation par mousse de 
polyuréthane injectée, exempte de CFC et HCFC. Réfrigération ventilée. 
Réglage de la température de -10°C ÷ -20°C par téléthermostat digital. Peut 
être accessoirisée avec bac d’évaporation, couvercle isolé en acier inox AISI 
304, couvercle coulissant en polycarbonate et plateaux réglables en hauteur 
pour l’exposition d’entremets glacés, coupes de glace, etc… Disponible dans 
les dimensions acceptant 3, 5, 7, 9 ou 11 bacs (bacs sur demande).
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DATI TECNICI / DONNÉES TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DETAILS

Modelli / Modèles 
Modelle / Models

Dim. est. / Dim. ext.
Außenabm. / Ext. size

mm

Dim. foro / Dim. découpe 
Abm. Öffnung / Hole size

mm
V kW Hz  

H2O 

out

Refr. / Fluide frig.

Kältemittel / Refr.
Vaschette / Bacs
Behälter / Basins

con gruppo / groupe logé / mit integriertem Aggregat / integrated unit

HY3GVRG 770x650 750x630 230 0,43 50 1” R455A 3

HY5GVRG 1100x650 1080x630 230 0,69 50 1” R455A 5

HY7GVRG 1420x650 1400x630 230 0,75 50 1” R455A 7

HY9GVRG 1745x650 1725x630 230 1,05 50 1” R455A 9

HY11GVRG 2070x650 2050x630 230 1,33 50 1” R455A 11

gruppo remoto / groupe à distance / für Zentral-Kühlung / remote unit

HY3RVRG 770x650 750x630 230 0,04 50 1” R455A 3

HY5RVRG 1100x650 1080x630 230 0,06 50 1” R455A 5

HY7RVRG 1420x650 1400x630 230 0,08 50 1” R455A 7

HY9RVRG 1745x650 1725x630 230 0,10 50 1” R455A 9

HY11RVRG 2070x650 2050x630 230 0,12 50 1” R455A 11

Dimensioni foro scatola comandi
Dimensions découpe boîte de commande
Öffnungsabmessungen Steuerkasten
Size of hole for control box

105x210

ACCESSORI / ACCESSOIRES / ZUBEHÖR / ACCESSORIES
Cod. / Code 

Art.-Nr. / Code
Descrizione / Désignation / Beschreibung / Description

DABE Bacinella d’evaporazione  / Bac d’évaporation / Tauwasserverdunstungsschale  / Condensate-evaporating tray

DAPGE3 Piano per HY3 / Plateau pour HY3 / Abstellboden für HY3  / Shelf for HY3

DAPGE5 Kit 2 piani per HY5 / Jeu de 2 plateaux pour HY5 / Abstellbodenpaar für HY5 / Pair of shelves for HY5

DAPGE7 Kit 2 piani per HY7 / Jeu de 2 plateaux pour HY7 / Abstellbodenpaar für HY7 / Pair of shelves for HY7

DAPGE9 Kit 2 piani per HY9 / Jeu de 2 plateaux pour HY9 / Abstellbodenpaar für HY9 / Pair of shelves for HY9

DAPGE11 Kit 2 piani per HY11 / Jeu de 2 plateaux pour HY11 / Abstellbodenpaar für HY11 / Pair of shelves for HY11

DAVG8 Vaschetta / Bac  / Behälter / Basin  (360x165xh.180 mm)

DALAPZ Lavaporzionatore con rubinetto / Rince-cuillère avec robinet / Eisportionierspüler mit Hahn / Ice-cream scoop washer with tap (380x165xh.15 mm)

DACIGE3
Coperchio isolato in acciaio inox AISI 304 per HY3 / Couvercle isolé en acier inox AISI 304 pour HY3 
Isolierte Abdeckung aus Edelstahl AISI 304 für HY3 / Insulated cover in AISI 304 stainless steel for HY3

DACIGE5
Coperchio isolato in acciaio inox AISI 304 per HY5 / Couvercle isolé en acier inox AISI 304 pour HY5
Isolierte Abdeckung aus Edelstahl AISI 304 für HY5 / Insulated cover in AISI 304 stainless steel for HY5

DACIGE7
Coperchio isolato in acciaio inox AISI 304 per HY7 / Couvercle isolé en acier inox AISI 304 pour HY7
Isolierte Abdeckung aus Edelstahl AISI 304 für HY7 / Insulated cover in AISI 304 stainless steel for HY7

DACIGE9
Coperchio isolato in acciaio inox AISI 304 per HY9 / Couvercle isolé en acier inox AISI 304 pour HY9
Isolierte Abdeckung aus Edelstahl AISI 304 für HY9 / Insulated cover in AISI 304 stainless steel for HY9

DACIGE11
Coperchio isolato in acciaio inox AISI 304 per HY11 / Couvercle isolé en acier inox AISI 304 pour HY11
Isolierte Abdeckung aus Edelstahl AISI 304 für HY11 / Insulated cover in AISI 304 stainless steel for HY11

DACSGE3
Coperchio scorrevole in policarbonato per HY3 / Couvercle coulissant en polycarbonate pour HY3 
Schiebeabdeckung aus Polycarbonat für HY3 / Polycarbonate sliding cover for HY3

DACSGE5
Coperchio scorrevole in policarbonato per HY5 / Couvercle coulissant en polycarbonate pour HY5 
Schiebeabdeckung aus Polycarbonat für HY5 / Polycarbonate sliding cover for HY5

DACSGE7
Coperchio scorrevole in policarbonato per HY7 / Couvercle coulissant en polycarbonate pour HY7 
Schiebeabdeckung aus Polycarbonat für HY7 / Polycarbonate sliding cover for HY7

DACSGE9
Coperchio scorrevole in policarbonato per HY9 / Couvercle coulissant en polycarbonate pour HY9 
Schiebeabdeckung aus Polycarbonat für HY9 / Polycarbonate sliding cover for HY9

DACSGE11
Coperchio scorrevole in policarbonato per HY11 / Couvercle coulissant en polycarbonate pour HY11 
Schiebeabdeckung aus Polycarbonat für HY11 / Polycarbonate sliding cover for HY11
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